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ATA DA PRIMEIRA SESSÃOEXTRAORUNÁRIADA TERCEIRA

SESSÃO LEGISLATIVA, DA í5E LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 4 DE

ABRIL DO ANO DE2O23

Ata da primeira sessão extÍaordinária das terceira sessão legislativa, da 154

legisfatura, da Câmara Municipal de Antônio Martins/RN, .ealizada aos 4 (quatro)

dias do mês de abril do ano de 2023, na sede da Câmara Municipal, Palácio

Francisco Pedro Neto, centro desta cidade. Sob a Presidência da senhora

vereadoraALDEíSA LEIf,OS DA SILVA e presentes os seguintês vereadores:

ANAILSON OLIVEIRA NUNES,AMURAN OLIVEIM DANTAS, ANTONIA

ROZINEIDE DA SILVA, FRANCISCO REGINALDO DE OLIVEIRA, GUALBERTO

CESAR DE OLIVEIRA,IRANDIR NUNES DE OLIVEIM, JHONATAN FERNANDES

DE MESQUITA e RAIR DE OLIVEIRA CUNHA. Às dezesseis horas e dez minutos

(16h10min) a senhora presidente ALDEISA LEtOSdeclarou aberta a sessão,

depois de conferir o livro de frequência e verificar a existência de quórum regimental.

Na sequência, deu início aos trabalhos, em seguida solicitou aos presentes que

juntos rezassem a oÍação que o senhor Deus nos ensinou, o "pai nosso". Dando

início ao pequêno expedienb, a senhora Presidente determinou ao Assessor

Jurídico a leitura do Edital n.0112023, que convocou extraordinariamente a Câmara

Municipal para apreciação de matéria urgente do Poder Exêcutivo, devidamente

publicado no Diário Oficial da FECAM/RN do dia 03 de abril de 2023, edição n.

1.623. Ainda no pequeno expediente, a senhora Presidente determinou a leitura

pelo Assessor Jurídico das atas das duas últimas sessões. Realizada a discussão,

as atas foram aprovadas sem qualquer retificâÉo ou impugnação, seguindo para

publicação no Diário Oficial da FECAM/RN, nos termos do art. 20, §1o, da Resoluçâo

n. 022D022. Encenado o pequeno expediente, a senhora Presidente deu início ao

grande expediente, indagando aos senhores parlamentares se fariam uso da

tribuna no horário destinado aos oradores inscritos, ocasião em que nenhum edil
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manifestou interesse em falar. Não havendo oradores inscritos, a senhora

Presidente deflagrou a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, cumprindo disposição

regimental, o primeiro item da pauta foi o Projeto de Lei do Executivo n.02712023,

de iniciativa do Poder Executivo, que Dispõe sobre o reajuste salaial de 14,95%

(quatorze vírgula noventa e cinco por cento) para os profissionais do magistéio do

Município de Antônio Martins/RN, e dá outras providéncias. Realizada regularmente

a discussão da matéria, inclusive com padicipa@o do SubprocuÍedor do Município,

Dr. Evaristo Filho, a senhora Presidente colocou o PL n, 027 nO23 em votaÉo,

tendo sido o mesmo aprovado por unanimidade, seguindo a sançâo ou veto do

senhor Prefeito. O segundo item da pauta foi o Requerimento n.0112023, de autoria

da Vereadora Aldeisa Lemos (Lila Lemos), solicitando ao Poder Execúivo a

limpeza do açude que Íica nas imediaçôes da Rua Dr, Raul Alencar. Posto em

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O terceiro item da pauta foi o

Requerimento n. 0212023, de autoria da Vereadora Aldeisa Lemos (Lila Lemos),

que solicita ao Poder Executivo a reforma da quadra de esportes da comunidade de

Gama e Viramundo. Posto em votaçâo, o requerimento foi aprovado por

unanimidade. O quarto item foí o Requerimenlo n. 0312023, de co-autoria dos

vereadores RAIR DE OLIVEIRA CUNHA e ALDEISA LEMOS (Lila Lemos),

postulando ao Executivo que realize operação tapa-buraco ao longo das vias

urbanas da cidade de Antônio Martins/RN. Colocado em votação, o requerimento foi

aprovado por unanimidade. A quinta proposição na Ordem do Dia foi o
requerimento n. 04t2023, de autoria do Vereador JHONATAN FERNANDES DE

MESQUITA (Dondon de Jairo), que solicita da Direçâo-Geral do Departamento de

Estradas de Rodagem do Rio Grande do Norte (DER/RN) a restauraÉo da malha

viária da RN-117, que compreende o trecho da ramada até a cidade de Alexandria,

atravessando a zona urbana de Antônio Martins. Posto em votação, o requerimento

foi aprovado por unanimidade. O sexto item da pauta foi o Requerimento n.0512023,

de autoria do Vereador ANAILSON OLIVEIRA NUNES, que solicita do Poder

Executivo com urgência o recapeamento e tapa-buracos nas vias do Município.

Colocado em discussão, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. O

Subprocurador do Município, em nome do Prefeito, aproveitou o ensejo e respondeu

aos requerimentos de recuperaÉo da malha viária do Município, informando que

estava em contato com o Govemo do Estado para realiza@o do serviço,



reconhecendo a urgência da providência reclamada pelo Poder Legislativo- O sétimo

e último item da pauta foi o Requerimenlo n. 0612023, de autoria do vereador

ANAILSON OLIVEIRA NUNES, que solicita do Poder Executivo a disponibilização

de veículos de transportê escolar para estudantes de Antônio Martins que

frequentam universidade, faculdade e cursos técnicos nas cidades de Catolé do

Rocha e Pau dos Ferros, como forma de incentivar o desenvolvimento educacional

dos jovens. A senhora Presidente antes de colocar em votação, concedeu a palavra

novamente ao Subprocurador do Município, Dr. Evaristo Filho, que procedeu com a

leitura de nota técnica subscrita pelo senhor Prefeito, sustentando a inviabilidade do

atendimento do pleito do requerimento em debate, alegando, resumidamente, que o

Município não dispõe de frota suficiente e fonte de custeio para implementaçâo

desse serviço. Na sequência, a senhora Presidente abriu o debate, concedendo a

palavra aos vereadores, os quais abordaram os vários aspectos da medida e se

mostraram preocupados com a situação, sugerindo que a matéria mereceria melhor

estudo e acima de tudo a criaÉo de meios de viabilização para implantaçáo do

serviço- Depois do intenso debate, a senhora Presidente colocou em votação o

Requerimento n. 0612023, tendo sido o mêsmo rejeitado por maioria, tendo apenas

voto favorável do senhor vereador ANAILSON OLIVEIRA NUNES, propositor da

matéria. Nada mais havendo para discutir,a senhora presidente ALDEISA LEMOS

DA SILVAinformou que a próxima sessão ordinária ocorrerá em 14 de abril de 2023,

às 16h00min (dezesseis horas), conforme Ato da Presidência n.0112023 e finalizou

a sessão, agradecendo a presença da senhora vereadora, dos senhores

vereadores, servidores da Casa, do Subprocurador Municipal e público presente,

dando por encerrada a presente sessão às dezessete horas e vinte minutos

(17h20min), oportunidade em que solicitou a mim, primeiro secretário da Mesa, que

lavrasse a presente Ata a qual será aprovada por todos os presentes e assinada

pela Presidente e pelos secretários, na forma regimental.

Plenário "Ver. Venceslau José de Sousa",4 de abril de2023.
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